ALLEGATO 1

SCHEMA DI COMUNICAZIONE AI SENSI DELL'ARTICOLO 152-octies, comma 7

	1.	PERSONA F	RILEVANTE D	ICHIARA	NTE								
		1.1 D	ATI ANAGRA	FICI									
SE PERSONA FISICA													
COGNOME	TASCHINI			I NICHALE I		ANDREA ANTONIO		sesso * M					
CODICE FISCALE *	TSCNDR63TO2A794Q	DATA DI NASCITA * (gg/mm/aaaa)	02.12.1963	COMUNE DI NASCITA *	BG	PROVINCIA DI NASCITA *	MI	STATO DI NASCI'	IT.	Α			
DOMICILIO PER LA CARICA *													
SE PERSONA GIURIDICA, SOCIETA' DI PERSONE O TRUST													
RAGIONE SOCIALE													
CODICE FISCALE *			FORMA GIURIDICA*				DATA DI COSTITUZIONE (gg/mm/aaaa) *						
SEDE LEGALE *													
	1.2. NATURA	DEL RAPPO	ORTO CON L'	EMITTEN	TE Q	UOTATO							
C.1) SOGGETTO CHE SVOLGE FUNZIONI DI AMMINISTRAZIONE, DI CONTROLLO O DI DIREZIONE IN UN EMITTENTE QUOTATO										N			
C.2) DIRIGENTE CHE HA REGOLARE ACCESSO A INFORMAZIONI PRIVILEGIATE E DETIENE IL POTERE DI ADOTTARE DECISIONI DI GESTIONE CHE POSSONO INCIDERE SULL'EVOLUZIONE E SULLE PROSPETTIVE FUTURE DELL'EMITTENTE QUOTATO										S			
C.3) SOGGET	TO CHE SVOLGE LE FUNZIONI DI (CUI AL PUNTO	C.1) O C.2) IN UNA	A SOCIETÀ C	ONTR	OLLATA, DALL	'ЕМІТТЕ	NTE QUO	TATO	N			
	TO CHE DETIENE AZIONI IN MISU SOGGETTO CHE CONTROLLA L'EN			NTO DEL CA	PITAL	E SOCIALE DEI	LL'EMITT	TENTE		N			
2. EMITTENTE QUOTATO													
RAGIONE SOCIALE	SOGEFI S.p.A.					CODICE FISCAL		00607460201					

^{*} informazioni da inserire solo nel caso in cui l'invio è effettuato tramite sistemi telematici attuati dalla società di gestione dei mercati e che non sono oggetto di diffusione al pubblico da parte di queste ultime

ANCHE DEL CONIUGE, A CA	RICO, GENITORE, PARENTE	O AFFINE CONVIVENTE	()		
PERSONA GIURIDICA, SOCIE PERSONA FISICA DI CUI AL F		ETTAMENTE LEGATA	AD UN SOGGETTO RILEV	ANTE O AD UNA	N
	3.2 I	DATI ANAGRAFICI	1		
	SI	E PERSONA FISICA			
COGNOME		NOME		SESSO*	
CODICE FISCALE *	DATA DI NASCITA* (gg/mm/aaaa)	COMUNE DI NASCITA *	PROVINCIA DI NASCITA *	STATO DI NASCITA*	
RESIDENZA ANAGRAFICA					
	SE PERSONA GIURID	ICA, SOCIETA' DI F	PERSONE O TRUST		
RAGIONE SOCIALE					
CODICE FISCALE *	SCALE * FORMA GIURIDICA*		DATA DI COSTITUZIOI (gg/mm/aaaa) *		
SEDE LEGALE *					
	······································	4. OPERAZIONI			
		4. OPEKAZIONI			

3. SOGGETTO CHE HA EFFETTUATO LE OPERAZIONI

TIPO

AZO

STRUMENTO FINANZIARIO

DENOMINAZIONE TITOLO

SOGEFI

DATA

07.05.2013

TIPO

TOTALE CONTROVALORE SEZIONE A (in ϵ)

OPERAZIONE

CODICE ISIN 3

IT0000076536

QUANTITÀ

1428

PREZZO

(in €) 5

0

NOTE

MODALITÀ' DELL'OPERAZIONE

ESE-SO

CONTROVALORE

(in €)

0

^{*} informazioni da inserire solo nel caso in cui l'invio è effettuato tramite sistemi telematici attuati dalla società di gestione dei mercati e che non sono oggetto di diffusione al pubblico da parte di queste ultime